

महंत गरीबदास महाराज की देह पंचतत्व में विलीन



बागोर। घोड़ास चौराहा पर बने श्रीराम दरवार मंदिर के तपस्वी 105 वर्षीय महंत गरीब दास महाराज का रविवार को दोपहर में हरिद्वार जाते वक्त देवलोकगमन हो गया था। जिनके पार्थिव शरीर को सोमवार के दिन वैकुण्ठी यात्रा निकाल सेकड़ो सन्तो व महिला पुरुष भक्तों की मुकुंदगी में पंचतत्व में विलीन किया गया। श्रीराम मंदिर के महंत मंगलदास महाराज ने बताया कि यहां आश्रम के 105 वर्षीय वयोवृद्ध त्यागी मूर्ति महंत गरीबदास महाराज का रविवार को देवलोकगमन हो गया था। श्रीराम मंदिर प्रांगण में महंत गरीबदास की देह को अजमेर से पधार पण्डित अमरदीप तिवारी, बागोर से पण्डित कैलाश चन्द्र व्यास, बावड़ी से धनश्याम शास्त्री, भावलास से सत्यनारायण पारीक और भादू से आये पण्डित अविनाश पुरोहित इन पांच पंडितों द्वारा उच्चारित मंत्रोच्चार के साथ चंदन पीपल की लकड़ी और देशी घी व नारियल और गोबर के कण्डों के साथ ही शाकत्य से आहुति देते हुए महंत मंगलदास महाराज द्वारा मुखार्गिन देकर पंचतत्व में विलीन किया गया।

चार कोरोना संक्रमित आये सामने

भीलवाड़ा। जिले में मंगलवार को चार व्यक्ति कोरोना संक्रमित पाये गये। उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी एवं रेपिड रैस्पॉन्स टीम प्रभारी डॉ. धनश्याम चावला ने बताया कि पहली महिला रोगी है जो 37 साल की है और शहर की आरसी व्यास कॉलोनी में निवासरत है। यह महिला जयपुर से आई थी और लक्षण होने पर जांच करवाई। इस महिला के कोरोना से बचाव के दोनों टीके लग चुके हैं। दूसरे शहर के शास्त्रीनगर में रहने वाले 64 वर्षीय वजुर्ग व्यक्ति है जो बदनोनाथ धाम से आये थे और लक्षण आने पर जांच करवाई। इनके दोनों टीकों के साथ बूस्टर डोज भी लग चुका है। तीसरा रोगी जहाजपुर क्षेत्र के खजूरी ग्राम का रहने वाला 17 वर्षीय किशोर है इसने लक्षण आने पर जांच करवाई थी।

पूर्व विधायक भंवरलाल जोशी का किया सम्मान

मांडलगाढ़। विधानसभा के पूर्व विधायक, जोगणियां माता शक्तिपीठ संस्थान अध्यक्ष भंवरलाल जोशी का उनके निज आवास पर चिन्मय पंड्या, प्रति कुलपति देव संस्कृति विश्वविद्यालय गायत्रीकुंज, शांतिकुंज हरिद्वार द्वारा स्मृति चिन्ह, शॉल, दुपट्टा भेटकर उनका सम्मान किया गया। पंड्या ने बताया कि गायत्री परिवार में 12 से 15 करोड़ लोगों का संगठन है भारत सहित विश्व के 80 देशों में 5 हजार से अधिक केंद्र संचालित है। गायत्री परिवार में आधे से ज्यादा युवा वर्ग जुड़ा हुआ है व कई युवा जो संगठन में सेवाएं प्रदान करते हुवे वृद्धावस्था में भी काम कर रहे हैं। इसी प्रकार पूर्व विधायक मांडलगाढ़ भंवरलाल जोशी द्वारा निलोभ व सकारात्मक भाव से गायत्री परिवार, जोगणियां माता मंदिर, क्षेत्र में सामाजिक सरोकार से जुड़े कार्य, जनसेवा, मानव कल्याण के लिए रचनात्मक कार्यों से निरन्तर जुड़े रहकर सहयोग व समर्पण, के भाव को ध्यान में रखते हुए गायत्री परिवार हरिद्वार द्वारा विशेष रूप से सम्मान किया गया है। विदित रहे की स्वास्थ्य सम्बन्धी कारणों के चलते पूर्व विधायक भंवरलाल जोशी विगत दो सालों से शांतिकुंज हरिद्वार नहीं जा पाए। ऐसे में शांतिकुंज हरिद्वार के प्रति कुलपति चिन्मय पंड्या द्वारा पूर्व विधायक भंवरलाल जोशी के ग्राम लाडपुरा हरिद्वार शांतिकुंज से पहुंचे व पूर्व विधायक जोशी का सम्मान किया गया।

म्यूचुअल फंड के लिए कराधान पर हुई चर्चा

भीलवाड़ा। दी इस्टिट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की भीलवाड़ा शाखा द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत शाखा द्वारा आयकर पर 3 दिवसीय कार्यशाला का आयोजन पटेल नगर स्थित आइसीएआइ भवन पर किया जा रहा है। शाखा सचिव सीए सोनेश कावरा ने बताया कि कार्यक्रम के द्वितीय दिवस मुख्य वक्ता सीए रामेश्वर लाल बिरला ने म्यूचुअल फंड के लिए कराधान पर अपना व्यक्तव्य दिया।

विश्व रक्तदाता दिवस पर बढ़ाया रक्तदाताओं का हौंसला, कलक्टर ने किया प्रोत्साहित

भीलवाड़ा। संवाद सूत्र जिला कलक्टर आशीष मोदी ने थेलीसीमिया, हीमोफिलिया एवं स्वेच्छिक रक्तदान के प्रति जागरूता के लिए मंगलवार को महात्मा गांधी अस्पताल परिसर स्थित आईएमए हॉल में आयोजित एक दिवसीय कार्यशाला में भाग लिया। उन्होंने मेडिकल छात्रों से बातचीत की एवं उपस्थित सभी लोगों को स्वेच्छिक रक्तदान के लिए प्रेरित किया। मोदी ने मेडिकल छात्रों को उत्तम अध्ययन के लिए भी प्रोत्साहित किया। जिला कलक्टर ने इस दौरान मौजूद चिकित्सकों को संबोधित करते हुए कोरोना काल में चिकित्साकर्मियों



द्वारा किये गए सेवा कार्यों की प्रशंसा की। जिला कलक्टर ने इस दौरान उपस्थित एनजीओ एवं विभिन्न संस्थाओं के पदाधिकारियों को रक्तदान के प्रति जागरूकता लाने के लिए मोमेंटो

देकर सम्मानित भी किया। सीएमएचओ डॉ. मुस्ताक खान, आरवीआरएस मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ. पवन कुमार, एसीएमएचओ सीपी गोस्वामी, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. धनश्याम

पर्यावरण को बचाने के लिए पृथ्वी का संरक्षण जरूरी : मेघवाल

भीलवाड़ा। संवाद सूत्र विधानसभा के पूर्व अध्यक्ष एवं शाहपुरा-बनेड़ा विधायक केलाश मेघवाल ने कहा कि पृथ्वी के संरक्षण के लिए पर्यावरण को बचाना आज की महती आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि भारत ही ऐसा देश है जहां पशु-पक्षी और पेड़-पौधों को देव तुल्य माना गया है। इसका उदाहरण देते हुए उन्होंने कहा कि हम जिस समाज में रहते हैं वहां की परंपरा में निहित कर दिया गया है और इसी को आगे बढ़ाने के लिए संस्कार के रूप में भगवान देवनारायण का विवाह



पीपल से कराया जाता है। मेघवाल सोमवार को बनेड़ा के समीप कमालपुरा

गांव में आयोजित भगवान देवनारायण व पीपल विवाह समारोह को बतौर मुख्य अतिथि के रूप में सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने स्थल पर विकास कार्य के लिए विधायक कोष से 5 लाख रूपये की राशि स्वीकृति की। वहीं मेघवाल ने 11 हजार रूपये आयोजन के लिए भेंट किया। इस अवसर पर प्रधान प्रतिनिधि शिवसिंह, भाजपा के पूर्व जिला उपाध्यक्ष लक्ष्मीलाल सोनी आदि ने भी विचार व्यक्त करते हुए विधायक मेघवाल द्वारा पूरे विधानसभा क्षेत्र में कराये जा रहे विकास कार्यों की सराहना

करते हुए बताया कि विधायक मेघवाल क्षेत्र में सर्व समाज को साथ लेकर चलने वाले जनप्रतिनिधि हैं और जब से विधायक बने हैं विधानसभा क्षेत्र में कोई भी काम हो यथा संभव उस कार्य में अपनी उपस्थिति देते हैं। भगवान देवनारायण व पीपल विवाह समारोह का आयोजन लादलाल मेघवंशी द्वारा किया गया। जिसमें दाता ग्राम से भगवान देवनारायण की वारात यहां पहुंची। इस अवसर पर गंगाराम, विनोद, गोपाल, नाथूलाल, अमरचन्द आदि मौजूद थे।

समाचार-आसपास

अधूरे नाली निर्माण को लेकर वाईवासियों में रोष व्याप्त



आसींद। नगर पालिका द्वारा वार्ड नंबर 19 में 2 माह पूर्व नाली का निर्माण कराया गया नाली निर्माण वार्ड में बीचोबीच किया गया उसके बाद नाली निर्माण बंद हो गया 2 माह बाद नाली निर्माण को चालू कर मोहल्ले में रहने वाले लोगों के घरों से पाइपों को जोड़

नाली में डाले गए जहां अभी भी पाइप खुले पड़े हैं और जो गड्डे किए गए उन पर भी मिट्टी या गिट्टी नहीं डाली गई है जोकि आम रास्ते पर रास्ते में गड्डे पड़े हुए हैं और जो खुदाई की गई है उनको भी मिट्टी रोड पर पड़ी हुई है जिसको लेकर मोहल्ले में रहने वाले लोग काफी परेशान हो रहे हैं वहीं मोहल्ले वासियों को आए दिन परेशानियां उठानी पड़ रही है 1 और कार्य किस्ती में हो रहा है अभी कार्य 2 दिन चला था उसके बाद कार्य बंद पड़ा है लिहाजा यह कार्य अब कब पूरा होगा बारिश का मौसम शुरू हो चुका है 1 वंही जो पुरानी नाली निकाली गई थी वह भी पहली बारिश से मोहल्ले में पानी भर चुका था अब देखना यह है कि वार्ड नंबर 19 में नालियों का काम और सी सी रोड का काम कब पूरा होता है और नालियों का पार्श्व महोदय द्वारा कई बार आश्वासन दिया गया मगर अभी तक इस और किसी का ध्यान नहीं जा रहा है शीघ्र ही इस वार्ड की समस्या का समाधान कराया

जाए ताकि वार्ड में रहने वाले लोगों को परेशानियों का सामना नहीं करना पड़े।

फोलोअप कैंप में वितरित किये पट्टे आसीन्द।

राज्य सरकार के द्वारा चलाए जा रहे प्रशासन शहरों के संग फॉलोअप शिविर अभियान का आयोजन मंगलवार को हुआ। जिसमें नगरवासियों को फ्री होल्ड, 69ए के 10 पट्टे, 5 नामांतरण, 3 विक्रय एनओसी, नल व बिजली, निर्माण स्वीकृति के प्रमाण पत्र सोपे। पट्टे मिलने पर नगर वासियों ने खुशी जाहिर की। पार्श्व अनिल सिंह तंवर ने बताया कि नगर पालिका अध्यक्ष देवीलाल साहू द्वारा आमजन को 600 से अधिक पट्टे वितरित किए जा चुके है तथा प्रशासन के द्वारा नगर के मुख्य नालों की साफ सफाई करवाई जा रही है वहीं इसी दौरान पार्श्व अनिल सिंह तंवर, पार्श्व मूलचंद खटीक, पंचायत

समिति सदस्य अमित कुमार सेन परासोली, सहित गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

ऐक्टिंग वर्क शॉप कल से

भीलवाड़ा। शहर में पहली बार एनएसडी दिल्ली (राष्ट्रीय नाट्य संस्थान, दिल्ली) की सुश्री संयोगिता शर्मा के द्वारा शहर में 30 दिवसीय ऐक्टिंग वर्क शॉप का आयोजन 16 जून से प्रस्तावित है। यह वर्क शॉप अभिनय की विभिन्न बारीकियों पर केंद्रित रहेगा। शर्मा नामचीन ऐक्टिंग प्रशिक्षक हैं जो देश के विभिन्न शहरों में सफलतापूर्वक अपनी वर्कशॉप का

आयोजन करती रहती हैं।

टाइटन बायोटेक लिमिटेड
CIN: L74999RJ1992PLC013387
पंजीकृत कार्यालय: A-902A, रीको इंडस्ट्रियल एरिया, फेज-III, भिवाड़ी, राजस्थान-301019, दूरभाष: 011-27674615
ई-मेल: hrd@titanbiotechltd.com | वेबसाइट: www.titanbiotechltd.com

शेयर प्रमाण पत्र की हानि की सूचना

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि टाइटन बायोटेक लिमिटेड के निम्नलिखित शेयर प्रमाणपत्र जो कंपनी द्वारा जारी किए गए थे गम या चोरी हो गए हैं और उक्त शेयर प्रमाणपत्र के पंजीकृत धारक/दावेदार ने डुप्लिकेट शेयर प्रमाणपत्र जारी करने के लिए कंपनी में आवेदन किया है।

क्रम सं.	नाम	फोलियो नं.	प्रमाण पत्र सं.	डिस्ट्रिक्टिव नं.	दृष्टिहीन शेयरों की सं.
1.	अमित गोयल	0019016	13961 13967 14044	1376571-1376670 1377171-1377270 1384871-1384970	100 100 100

किसी भी व्यक्ति जिनके पास इस तरह के शेयर प्रमाणपत्रों के संबंध में कोई दावा करता है, इस नोटिस के प्रकाशन के 15 दिनों के भीतर कंपनी के साथ लिखित रूप में इस तरह के दावे को दर्ज करना चाहिए, जिसके बाद कोई दावा नहीं किया जाएगा और रजिस्ट्रार डुप्लिकेट प्रमाण पत्र जारी करने के लिए आगे बढ़ेंगे।

कृते टाइटन बायोटेक लिमिटेड के लिए एनओसी और से हस्ता/- धरनजीत सिंह कंपनी सचिव

दिनांक: 14-06-2022
स्थान: दिल्ली